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Štednjak za kuvanje i pečenje u slobodnom prostoru uz upotrebu drvenog ugljena. 
Prijava od 7 septembra 1936. Važi od 1 maja 1937.

Predmet pronalaska se odnosi na šted
njak, koji 'služi za kuvanje i pečenje u slo
bodnom prostoru uz upotrebu drvenog 
ugljena.

Ovakav štednjak nije vezan za dim
njak te mu nije potreban ni direktan od
vod za gasove od sagorevanja.

Pored svega toga ovakav bi se šted
njak mogao da upotrebljava i u zatvore
nom prostoru uz upotrebu odvodnih cevi, 
samo bi u tome slučaju dobio naročitu 
konstrukciju upravo bi se izvesni zidovi 
njegovi morali da udvostruče.

Na priloženom je nacrtu pretstavljen 
jedan oblik izvođenja predmeta pronala
ska i to

Sl. 1 je izgled špreda, si. 2 je izgled 
zadnjega zida štednjaka, si. 3 je izgled sa 
strane, si. 4 je izgled ozgo štednjaka sa 
delimično uklonjenom gornjom pločom, 
si. 5 je vertikalan presek po liniji I—I na 
si. 4, si. 6 je horizontalan presek po li
niji II—II na si. 5 i si. 7 je vertikalan pre
sek po liniji III—III na si. 6.

Bitnolst pronalaska sastoji se u tome, 
što se predviđaju dve kutije za žar izme
đu kojih se nalaze cevi za pečenje, pri če
mu je prva kutija za žar postavljena nepo
sredno ispod gornje ploče štednjaka, na 
kojoj se kuva, dok je donja kutija za žar 
smeštena pri dnu štednjaka. Kutije za žar 
snabdevene su sa strane, kao i zidovi šted

njaka prema njima otvorima, na koje se 
odvodi toplota i ujedno na koje dolazi svež 
vazduh za održavanje žara.

Dalje ovaj 'se štednjak odlikuje i time, 
što cevi za pečenje bivaju sa sviju strana 
zagrevane toplotom žara, koja ravnomer- 
no zagreva cevi i vrši ravnomerno pečenje.

Ispod svake kutije za žar nalazi se fi- 
joka za pepeo, koje su takode snabdevene 
otvorima za vazduh.

Sa 1 i 4 obeležene su fijoke za žar, 
sa 2 i 3 cevi za pečenje, a sa 6 otvori za 
zračenje toplote i dovod svežeg vazduha.

Patentni zahtevi:

1. ) Štednjak naznačen time, što se u 
telu istoga raspoređuju dve fijoke za žar, 
i to tako, da se jedna fijoka nalazi ispod 
same ploče za kuvanje, dok se druga fi
joka nalazi pri dnu, pri čemu se u među
prostoru između gornje i donje fijoke na
laze cevi za pečenje, između kojih i oko 
kojih se nalazi prostor u kome se zrači 
toplota žara iz fijoka za žar.

2. ) Štednjak po zahtevu 1, naznačen 
time, što su kako fijoke za žar, tako i zi
dovi štednjaka prema njima, pa i fijoke 
za pepeo snabdevene otvorima, za dovod 
svežeg vazduha, kao i za širenje zračene 
toplote žara.

Din. 15.—
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